

NBA 登陆英国第二座城市

雷霆出击，异国斩杀76人

本报综合消息 北京时间10月9日，致力于国际化的NBA第一次登陆英国的曼彻斯特，前来表演的雷霆以103-99击败76人，这也是NBA球队第一次在伦敦之外的英国城市对阵。

本场比赛，杜兰特只打了三节，在33分钟内几乎打出三双，贡献21分、12次助攻和8个篮板。拉塞尔·威斯布鲁克继续缺阵，雷吉·杰克逊拿下了29分、8次助攻和6个篮板，塞尔吉·伊巴卡18分11个篮板。

76人没想像中的那么弱，埃文·特纳拿下19分、7个篮板和4次助攻，新秀迈克尔·卡特·威廉姆斯和斯宾塞·霍伊斯各得11分，赛迪斯·杨12分。替补出场的托尼·洛滕贡献20分。

76人上一场在西班牙击败了毕尔巴鄂，此役来到英格兰，面对雷霆，76人毫不示弱。开场之后，两队都没进入状态，雷霆在比赛打了2分钟后才首次得分。杜兰特也没找到得分王的感觉，首节4投仅1中。双方一开场就陷入拉锯战。首节还有7.1秒时，琼斯扣篮得手，一人连得4分，雷霆打出6-0，以25-19取得领先。洛滕还以一记三分后，76人只以22-25落后。

第二节两队仍是难分高下，多次成平手。本节还有6分57秒时，特纳后撤步投篮命中，双方战成31-31。杜兰特中投还以颜色，琼斯和加雷特此后相继三分得手，雷霆以39-33再度取得优势。特纳是76人的重建的核心，他竭力率队反击，连续助攻队友，本节还有31.6秒时，他传球给洛滕，后者命中三分，76人上半场以51-48反超。

杜兰特在第三节发力，本节开始后不久，他就连续两次投篮命中，其中包括一记三分，紧接着他助攻杰克逊，后者扣篮得手后，雷霆以59-56领先。杜兰特连投带传，雷霆开始扩大优势，一度以76-65领先了11分。洛滕还以三分，但未能止住雷霆的攻势。杜兰特一人包办本节最后5分，雷霆以83-74领先进入最后一节。



杜兰特第四节没再上场，但伊巴卡等先发还出现在场上。76人则派上了全首发阵容，两队的较量仍然激烈。比赛还有3分32秒时，奥顿两罚两中，雷霆以97-89领先，76人由赛迪斯·杨还以三分，连得5分后，

只以94-97落后。特纳竭力挽救76人，终场前15.6秒，他两罚仅一中，但马上从对方手中抢断，上篮得分后，76人只以99-101落后。杰克逊关键时刻稳稳命中两球，而76人三分不中，功亏一篑。



最新战报
雄鹿 87-99 骑士
篮网 111-106 奇才
老鹰 87-85 山猫
勇士 78-101 爵士
掘金 88-90 湖人

赞助商眼里的香饽饽

李娜吸金功夫小德也羡慕

本报综合消息 对李娜来说，2013年又是一个名利双收的赛季，已过而立之年的她吸金势头依旧不减，体坛三大男神林丹、孙杨、刘翔都得拜服。李娜身上到底藏着什么特质，让赞助商们纷纷掏出腰包，这值得玩味……

赞助商：签约李娜让销量翻番

2013年，无疑是李娜事业井喷的一年。嘴上风波、兴奋剂误会之后，她在自己的主场——中网赛场更多向媒体和球迷传达了善意。2012年已经收入过亿的李娜，今年毫无疑问还会再攀高峰。

美国福布斯杂志公布2012/13年度全球收入最高的女运动员排行榜中，李娜以约1亿1千万（折合1370万欧元）的收入排名第三，仅次于莎拉波娃和小威廉姆斯。福布斯杂志是根据女运动员们2012年6月1日至2013年5月31日一年间的收入总额（包括出场费、比赛奖金、广告收入等）做出的这一排行榜。

在今年4月公布的福布斯中国名人榜上，李娜高居第六，年收入9330万元，在收

入榜的前20名里，只有她一位运动员，其他的都是娱乐界明星。另外三位入围的体育明星是，孙杨（50名）收入3030万，林丹（74名）2200万，刘翔（75名）2160万，加起来都不如李娜。

虽然在去年的中网中，李娜止步八强，但在观众和赞助商眼里，她是最亮的明星。9月27日晚，李娜与小德的“性别大战”在中网钻石球场上演。策划此项赛事的某品牌总监罗宇峰在接受记者采访时表示，签约李娜让他们获益匪浅，“签她那一年，我们的销量翻了2倍，这两年都是以百分之百的速度递增。”

根据公开资料，李娜的赞助商达到13家，在赞助商眼里，她的商业价值比体育界三大天王孙杨、林丹和刘翔都高。

小德叔叔：我们只能羡慕李娜

“李娜的成功将这项赛事提升到一个新高度。”“性别大战”开场白中，一向搞怪的小德认真说道。

上赛季，世界排名第一的小德年度总收

入为2690万美金，其中赢球比赛奖金为1290万元，而来自赞助商的广告代言费为1400万元；相比之下，李娜上赛季收入1820万美金，来自比赛的奖金仅有320万，来自赞助商的广告代言费高达1500万美金。

谈到Made in China的李娜，小德的叔叔戈兰很是羡慕。“李娜是个伟大的球员。在商业赞助上她也是世界上最成功的几个球员之一。从她的赞助商可以看出，中国国内品牌对她的支持有多大。这就是生在一个大国的益处。”

“一个品牌选择一名代言人，除了看重成绩和形象外，这个球员身后的市场非常关键。”一位资深品牌公关人士告诉记者。德约科维奇尽管有成绩、有形象，人又幽默搞怪，但无奈来自塞尔维亚，小国加上常年战乱，这让高端赞助商对小德望而却步。

面对有13亿人口的中国，李娜的出现则吸引高端品牌，尤其是高端手表、汽车品牌等赞助商的青睐。“李娜形象代表着正在崛起的中国。”李娜赞助商澳洲某度假村执行董事帕克这样对记者表示。

李劲聪/蔡程成零分失误
中国跳水9金收官

本报综合消息 10月9日进行的东亚运动会跳水男子双人3米板决赛中，最后一轮上演了戏剧性的一幕。一直遥遥领先的中国选手李劲聪/蔡程成组合最后一跳出现重大失误，以零分收场与金牌失之交臂，仅获铜牌。随后，奥运冠军搭档汪皓/王鑫收获女子双人3米板的金牌，中国跳水队以9金收官，无缘在本届东亚运动会上实现十全十美的金牌大包围。

在男子双人3米板的比赛中，李劲聪/蔡程成一路领先，但在跳最后一个动作5156B（向前翻腾两周半转体三周屈体）时，蔡程成走板时出现重大失误，根本没有起跳做动作，导致这个动作得到0分，结果仅以340.98分获得铜牌。日本组合长谷川宽人/冈本优以368.01分夺金。

蔡程成说：“最后一个动作时我就是想法太多，太想跳好，导致发力过早，走板走歪了。回去后我要好好训练，把心态放好。”

武汉网球公开赛
明年9月下旬举行

本报综合消息 作为女子网球协会(WTA)超五巡回赛五站赛事之一，武汉网球公开赛将于明年9月下旬举行，世界排名前10的选手中，至少有7位将到中国名将李娜的家乡武汉参与角逐。9日，比赛赛徽、吉祥物“江江”正式亮相，官方网站正式开通。

记者从负责赛事运营的武汉体育发展投资有限公司获悉，武汉网球公开赛初定于明年9月20日至28日在新建的武汉光谷国际网球中心举行。该中心包括一座1.5万席的主场馆，一座5000席的副馆和6片室外标准硬质地比赛场地，总建筑面积为10.34万平方米，预计明年6月底建成。

据介绍，武汉网球公开赛是继北京中网、上海大师赛之后，中国国内又一级别最高的网球赛事，国际规格仅次于四大满贯赛和皇冠级别公开赛。武汉网球公开赛奖金总额为240万美元，冠军积分为900分。

在9日举行的赛徽、吉祥物揭晓仪式上，WTA亚太区总裁皮特强森表示，武汉有很好的网球基础，他对武汉网球公开赛充满期待，也十分看好这项赛事的前景。

翼装飞行世锦赛
坠落选手确认遇难

本报综合消息 9日上午湖南张家界现场搜救部门证实，8日下午参加第二届世界翼装飞行世锦赛试飞中不幸坠落的匈牙利选手维克多确认遇难，他的遗体已经被搜救人员发现。

张家界天门山景区有关管理人员介绍，8日下午3时，参加第二届世界翼装飞行世锦赛的匈牙利选手维克多在天门山国家森林公园试飞过程中，不幸坠落在山间。

事故发生后，张家界组织起了一支由公安干警、森林警察、消防、武警等近200人组成的现场救援队伍。记者在现场看到，由于维克多坠落地点位于一个上百米深的幽深峡谷之中，救援队员们必须冒着生命危险攀援绝壁向峡谷深处搜救，过程异常艰难。

9日上午，张家界现场搜救部门通报，在天门山国家森林公园“二十弯”处悬崖下已经发现不幸遇难的维克多的遗体。目前，相关善后处置工作正在进行之中。

王克楠遗体告别仪式
昨日举行

本报综合消息 王克楠遗体告别仪式10月9日上午在天津第一殡仪馆举行，跳水队领队周继红在王克楠遗体告别仪式前接受了采访，她表示之前网上关于肇事者是否酒驾的议论也只是大家对克楠的惋惜，这次事故就是一起交通意外，警方已有定论。

咸宁谱爱医院 XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院 咸宁市咸安区新农合定点医院
咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院 咸宁市咸安区科普及示范单位

做微创手术 选谱爱医院

医保定点就医更放心 农合定点看病更省钱

微创手术范围

☑️ 子宫肌瘤 ☑️ 卵巢囊肿 ☑️ 宫外孕 ☑️ 胆囊 ☑️ 阑尾 ☑️ 痔疮 ☑️ 腋臭 ☑️ 静脉曲张

健康热线 **8828288** | 医院地址 咸宁市咸安区永安大道159号 | 市内乘1路、K1路到谱爱医院站

Nothing Teria hospital 无假日医院